
COMUNE DI GUARDABOSONE                                                  DELIBERAZIONE N.15  

PROVINCIA DI VERCELLI 

 

 

Verbale di deliberazione  

del Consiglio Comunale 

 

OGGETTO: Art. 42, comma 2, lett. m), D. Lgs. n. 267/2000: definizione degli 
indirizzi per la nomina e la designazione dei rappresentanti del Comune 
presso enti, aziende e istituzioni.  
 
L’anno Duemilaventiquattro addì  diciassette del mese di giugno  aprile alle ore 19,00 
Previa l’osservanza di tutte le formalità prescritte dalla vigente legge, vennero oggi 
convocati a seduta i Consiglieri Comunali. All’appello risultano: 
 
 

           Cognome e Nome                                                                             Presente 

1.DI RIENZO Leonardo                                                                                                         SI 

2.DI RIENZO Veronica                                                                                                          SI 

3.LUNARDI Maria Carla                                                                                                       SI 

4.CODORO Loris                                                                                                                   SI 

5.LUNARDI Paola                                                                                                                 SI 

6. CAPPA Paolo                                                                                                                     SI  

7.LOCCA Cesare                                                                                                                    SI  

8.AGLIOTTI Valerio                                                                                                             SI 

9.TERAZZI Cesare                                                                                                               SI    

10.TERAZZI Francesco                                                                                                        SI               

11.TERAZZI Alberto                                                                                                            SI 

                                                                                           Totale presenti                           10                  

                                                                                           Totale assenti                               0        
 

 
Assiste l’adunanza l’infrascritto Vice Segretario Comunale,  Dott. CASACCIA Mario, 
dipendente ex art.1 comma 557 legge 311/2004, collegato da remoto il quale provvede 
alla redazione del presente verbale. 
 
 
Essendo legale il numero degli intervenuti, il Sig. DI RIENZO Leonardo  – Sindaco -  
assume la presidenza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’oggetto sopra 
indicato, posto al N.8  ordine del giorno. 



IL CONSIGLIO COMUNALE 
 

 Letto l’art. 42, comma 2, lett. m), D. Lgs. n. 267/2000 il quale prevede, tra le 
attribuzioni dei Consigli, anche quella relativa alla definizione degli indirizzi per la 
nomina e la designazione dei rappresentanti del Comune presso enti, aziende e 
istituzioni; 
 
Letto, altresì, l’art. 64, comma 4, D. Lgs. 267/2000 ai sensi del quale il coniuge, gli 
ascendenti, i discendenti, i parenti e affini entro il terzo grado del Sindaco non 
possono essere nominati rappresentanti del Comune; 
 
Rilevato che occorre procedere in merito e che, ai fini della definizione degli 
indirizzi di cui si discute,  possono essere individuati i seguenti criteri: 
 

1. possesso dei requisiti richiesti per la elezione alla carica di Consigliere 

Comunale; 

2. possesso di competenza tecnica o amministrativa per studi compiuti o per 

esperienza professionale, in relazione all’incarico da ricoprire;  
 

PARERE 
In ordine alla regolarità tecnica esprime parere favorevole. 
 
Con vori favorevoli unanimi 

 
DELIBERA 

 
Per le motivazioni espresse in narrativa e che qui si intendono integralmente 
riportate, quanto appresso: 

 
➢ Di approvare i seguenti indirizzi per la nomina e la designazione dei 

rappresentanti del Comune presso enti, aziende e istituzioni: 
 

1. possesso dei requisiti richiesti per la elezione alla carica di Consigliere 

Comunale; 

2. possesso di competenza tecnica o amministrativa per studi compiuti o per 

esperienza professionale, in relazione all’incarico da ricoprire; 
 
➢ di dichiarare il presente atto immediatamente esecutivo.  

 
In chiusura, il Sindaco ringrazia tutti i Consiglieri, Assessori, Vice Sindaco e la 
popolazione per aver supportato questa lista. 
Si rivolge anche ai Consiglieri di minoranza con i quali si augura reciproca 
collaborazione 



  
Letto, confermato e sottoscritto 
 

                    Il Sindaco                                                   Il Vice Segretario Comunale 
                          f.to digitalmente                                                           f.to digitalmente 
                 Di Rienzo Leonardo                                                      Dott. CASACCIA Mario                        

     __________________________                             ________________________                                                                    

 

CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE 

 

Il sottoscritto Responsabile del Servizio attesta che la presente Deliberazione viene affissa all’Albo 
Pretorio Comunale per 15 giorni consecutivi dal                                   

al                           , come previsto dall’art.124, 1° comma del T.U. Enti Locali D.Lvo 18.8.00 
n.267  e ss.mm.ii. 

Reg. Pubbl.______________ 
 

Guardabosone, li                        
                                                                                           Il Responsabile del Servizio 

 

 

 

 

 
 

E’ copia conforme all’originale, in carta semplice, per uso amministrativo 
Guardabosone, li 

                                                                      Il Responsabile del Servizio  

 

 

DICHIARAZIONE DI ESECUTIVITA’ 
 

DIVENUTA ESECUTIVA IN DATA……………….. 

 

o Perché dichiarata immediatamente eseguibile (art. 134, 4° comma, D.Lgs. 18 
agosto 2000, n. 267) 

 
o Per la scadenza dei 10 giorni della pubblicazione (Art.134, 3° comma, T.U. Enti 

Locali D.Lvo 267 del 18.8.00 e ss.mm.ii.) 
 

                                                                                Il  Vice Segretario Comunale 
 

 
 

 


